

和波失分 列貝利重傷 拜仁炒帥後

衰

繼續



沙洛文卡勞(左)慶祝為哈化柏林追平。法新社

曉姆斯否認有份「反安」



曉姆斯否認有份反安察洛堤。美聯社

德甲拜仁慕尼黑前辭職教練安察洛堤，西班牙《阿斯報》引述拜仁會長漢尼曼透露，全因陣中有5名主力球員「反安」，故只能「忍痛」作出換帥決定。被指是「反安」之一的曉姆斯昨日在接受採訪時談到了此事，他表示自己被描述成一個「弑君者」，這是不當的。

稱未為沒有出場表不滿

曉姆斯說道：「這事兒寫得我好像是個『弑君者』一樣，這不當的。我不能代表其他人說話，但我從來沒有因為沒有出場或者是類似的事情，表達不滿的情緒。我不知道這樣的信息是從何而來的，又或者這樣寫只是因為我沒有出場比賽。但我並不喜歡這樣，我不會這樣做。」

關於安察洛堤和球隊告別，曉姆斯也談了當時的情況：「他上週五來到更衣室與大家告別。這是非常令人動情的，我還是第一次在賽季還在進行的時候經歷主帥更換。當一夜之間他和其他許多人就這麼不在了，這是個非常奇怪的情形。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

剛剛炒掉前主帥安察洛堤的德甲豪門拜仁慕尼黑，昨日在德甲聯賽中繼續表演如何痛失好局，他們在客場兩球領先的情況下，被哈化柏林在5分鐘內連入兩球，最終2:2和波失分，更重要的是大將列貝利在比賽中受傷並可能因此要至少養傷3個月，這對近來十分不順的拜仁無疑是雪上加霜。

由於在聯賽中的不順和在歐聯中被法甲巴黎聖日耳門大勝3球，拜仁高層早前決定用法國人沙洛換下意大利人安察洛堤成為球隊的臨時主帥，但未能起到「立竿見影」的效果。本輪賽和後，拜仁在積分榜上已經被多蒙特甩開5分，排在積分榜第二位。

沙洛本場讓利雲度夫斯基、湯馬士梅拿、列貝利、洛賓、曉姆斯同時正選，而這5人在最近幾周都批評了前主帥安察洛堤。後衛曉姆斯在第10分鐘用一個頭槌為拜仁首開紀錄，而利雲度夫斯基在第49分鐘搶斷對方後衛的球成功攻入第二球。哈化柏林隨後卻打出氣勢，日本國腳原口元氣在禁區前沿接球後向右前方做出一連串突破，接連甩開洛賓、曉姆斯和甘美治後，在禁區右側橫傳後點，杜達輕鬆推射入網扳回一球。而這個入球後不到5分鐘，沙洛文卡勞又在近距離攻門得分，令拜仁最終只拿到1分。沙洛賽後抱怨球隊的注意力不集中，「當我們注意力不集中時，我們就不再是德甲最強的球隊。」

列貝利可能長期缺席比賽

不止和波失分，拜仁更慘的是大將列貝利在比賽中受傷並可能因此需要養傷3個月以上，這對近來十分不順的拜仁無疑是雪上加霜。

據德新社報道，列貝利在今仗比賽第61分鐘時左膝韌帶受傷倒地，當時他並沒有與任何人有身體接觸。倒地的列貝利痛苦地揮手招呼隊醫，經過簡單檢查後，列貝利被抬下場，隨即被送往醫院。列貝利還需要進行更多更詳細的檢查，但他很可能會缺席比賽很長一段時間。

拜仁體育主管沙歷威美迪說：「列貝利正在承受巨大的痛苦，我們希望他問題不大，但情況看起來並不好。」他說：「醫生正在對他進行檢查。之所以沒有在第一時間做檢查，是因為他太痛苦了。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



拜仁失分，臨時主帥沙洛(左)笑不出。美聯社



列貝利受傷倒地。法新社

空場作賽大勝 巴塞續領跑西甲

西甲第7輪昨日結束，在兩場重頭戲中，巴塞羅那與皇家馬德里分別在主场輕鬆戰勝各自對手，巴塞羅那繼續以全勝戰績領跑積分榜。

巴塞羅那本輪主场迎戰拉斯彭馬斯，由於受到當日加泰羅尼亞區域內舉行的公投影響，為安全考慮，巴塞決定空場進行比賽，因此本場賽事並無球迷觀看。最終憑藉美斯的梅開二度和布斯基斯的一個入球，巴塞羅那在主场3:0戰勝對手，繼續以7戰全勝積21分的成績高調領跑西甲，以5分鐘前次席的西維爾，更以7分拋離皇家馬德里。不過球會的副會長維拉魯比及行政總監、加上一名管理層高層在賽後先後請辭，暫時未知三人辭職的原因。另外，巴塞的主將恩尼斯達今仗拉傷肌肉需要休戰10天。

C朗廷續入球荒 皇馬照贏

至於皇家馬德里本輪在主场迎戰愛斯賓奴，C朗廷續了自己今季在聯賽中的入球荒，但艾斯高的梅開二度還是助皇馬2:0取勝並以4勝2和1負的成績升至西甲第五。第30分鐘，皇馬首開紀錄，C朗廷為隊友送上助攻，他的直塞助艾斯高獲得單刀並距離推射遠角得手。第44分鐘，門柱為皇馬擋住對方的一記射門。第71分鐘，C朗廷動反擊，並將皮球分給左路的馬高阿辛斯奧，後者送出橫傳，艾斯高勁射破網鎖定勝局。賽後，皇馬主帥施丹大讚功臣艾斯高：「他踢法就像在街頭踢足球一樣，他在事件不如意時不會擔憂，只會保持耐性及繼續嘗試。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



艾斯高建功一刻。路透社



美斯(左)今仗梅開二度。美聯社

利物浦被紐卡素逼和高洛普坦言失望

利物浦昨日在英超聯賽中客场被愛尼迪斯帶領的紐卡素以1:1逼和。利物浦本場如果取勝，將超過車路士升至第4位，然而一場和局只能讓高洛普的球隊排在第7名。在利物浦對紐卡素的比賽中，古天奴在上半場用一記漂亮的遠射為「紅軍」先下一城，然而祖斯盧辛馬田卻沒用多久就為紐卡素扳平比分，且這是主隊整場比賽唯一一次絕對機會。高洛普賽後說：「我非常失望和沮喪，他們只有一次機會，卻入了球，這讓人感覺很不公平。如果你不幫助自己，沒有人會幫助你。」

阿仙奴贏波 雲加感高興

至於在阿仙奴對白禮頓的比賽中，西班牙人蒙利爾在第16分鐘時打破僵局，而伊

禾比在下半場再入一球，幫助「兵工廠」贏波，這讓主帥雲加感到高興，「對我們來說這是非常積極的一周。」

另外，曾效力阿仙奴的科特迪瓦後衛伊保爾，最近與塞浦路斯球會利馬索爾SK簽約時，被驗出血液有HIV(愛滋病毒)，但伊保爾經理人比列治對此否認。

■香港文匯報記者 梁啟剛



祖斯盧辛馬田(左)為紐卡素追平。路透社

「騎呢」紅牌



昨日舉行的法甲比賽中出現「騎呢」紅牌，里昂以3:1領先主場的昂熱時，後衛馬些路安東尼奧在下半場開始後領黃被出示一張黃牌，他抬手表達沮喪之情，卻不慎碰掉球證手中的黃牌。儘管馬些路安東尼奧很快轉身表達歉意，但球證還是出示紅牌將其罰出外。10人應戰的里昂最終被逼和3:3，連續5場不勝；該會會長歌拿斯賽後決定上訴，希望可以打甩馬些路安東尼奧的紅牌。網上圖片

拿玻里全勝領跑意甲 「祖記」錯失好局憾和

開賽以來一直連勝的意甲榜首兩強在第七輪終於拉開了一點分差，拿玻里以3:0大勝卡利亞里，從而以七連勝的驕人戰績登上積分榜首；而祖雲達斯則在兩球領先的大好局面下客场遭阿特蘭大2:2逼和，戴巴拿終場前還錯失了一記本可維持球隊連勝勢頭的12碼。目前拿玻里以21分的完美成績成為意甲「領頭羊」，而6勝1和積19分的「祖記」則和本輪取勝的國際米蘭同分，「祖記」以淨勝球優勢排在第二位。

在「祖記」客戰阿特蘭大的比賽中，貝拿迪斯治和希古恩在上半場頭25分鐘連入兩球，看起來「斑馬軍團」離一場大勝已經不遠，然而主隊先是由被「祖記」租借到阿特蘭大的後衛卡達拉扳回一球，後由白賴仁基斯坦迪在第67分鐘時將艾真度高美斯的傳中頂入，從而扳平比分。「祖記」在比賽末段因對方球員在禁區內手球而獲得12碼機會，但前6場已攻入10球的阿根廷前鋒戴巴拿卻將球射失，他的射門被門將伊列比利沙阻擋。

■新華社



射失12碼，戴巴拿無面見人。法新社

短訊

主治醫生告誡伊巴勿急復出

上季為英超曼聯摧城拔寨的瑞典人伊巴謙莫域仍處在恢復期。日前，伊巴謙莫域的華人主治醫生傅浩強接受媒體採訪，他對「伊巴」的復出提出忠告。「我對伊巴謙莫域的傷勢毫不擔心，但要完全恢復總要一段時間。新賽季剛剛開始，無論是英超還是歐戰，我確信曼聯並沒有什麼重大比賽需要他火速復出。」

■香港文匯報記者 梁啟剛



伊巴仍處恢復期。資料圖片

加杜連里約百米挑戰賽奪冠

在8月份田徑世錦賽上戰勝保特的美國老将加杜連昨日在第五屆里約「手牽手」百米挑戰賽上獲得冠軍。加杜連當日的成績為10秒52，雖然這一成績與其最好成績相差較遠，但加杜連還是很滿意，他在賽後說：「我非常高興參賽，我喜歡這項賽事，能回到里約比賽也讓我感到愉悅。未來我會繼續訓練，希望能夠參加2019年世錦賽，並爭取到2020年東京奧運會時得到金牌。」

■新華社